И.о. губернатора Московской области

Воробьеву А.Ю.

Уважаемый Андрей Юрьевич!

Я, Лебедева Анна  Андреевна, являюсь гражданкой РФ, проживающей в г. Юбилейном Московской области. Прошу обратить Ваше внимание и помочь разобраться с безобразием, которое творится в нашем городе. Уже почти месяц люди живут с жуткими перебоями в водоснабжении. Горячая вода отсутствует постоянно по несколько часов, появляется  горячее водоснабжение, отключают холодное. Похоже на издевательство!
Люди обращаются на сайт Администрации г. Юбилейного, но по всем вопросам их перенаправляют в ЖКО. К сожалению, самостоятельно отнести претензию в ЖКО у меня нет возможности, т.к. на руках грудной ребенок, а телефон постоянно занят, дозвониться и оставить жалобу не представляется возможным. Муж по будням работает, получается замкнутый круг какой-то. На городском форуме много недовольных людей по поводу этой ситуации, но Администрация претензии игнорирует.

Очень прошу Вас помочь в данной ситуации! Мамы с грудными детьми не имеют возможности ни постирать, ни приготовить еду, ни помыть ребенка. В ванной комнате холод!
К обращению прилагаю скриншоты с сайта Администрации г. Юбилейного, с городского форума, где высказано недовольство жителей, а также новости с городского сайта, где указано, что сотрудники ЖКО с октября 2012 года пытаются устранить неполадки.

12 ноября 2012 года                                                         С уважением, Лебедева Анна.                                                      
